
Library Tutees’ Feedback, Fall 2021 
813 responses 

3% - Required to get tutored as part of class 
1% - Received extra credit for getting tutored 
99% - Agree appointment scheduling is easy 
99% - Agree their tutor was helpful 
99% - Feel their tutor explained things clearly 
100% - Had a tutor that made them feel comfortable 
99% - Would recommend tutoring to a friend 

 
 
 
 

Library Tutees’ Feedback, Spring 2022 
759 responses 

2% ‐ Required to get tutored as part of class 
1% ‐ Received extra credit for getting tutored 
99% ‐ Agree appointment scheduling is easy 
100% ‐ Agree their tutor was helpful 
99% ‐ Feel their tutor explained things clearly 
100% ‐ Had a tutor that made them feel comfortable 
100% ‐ Would recommend tutoring to a friend 

 


